Prijimacie skusky
5-ro¢né bilingvalne Stidium

Gymnazium sv. Moniky v PreSove
28. marec 2019

MATEMATIKA

Cas na vypracovanie: 45 minut
Pomocky: kalkulacka, pisacie a rysovacie potreby
Hodnotené budt len odpovede spravne zapisané v odpoved’ovom harku k testu.
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Dve &isla su v pomere 5:6. Ak zmens§ime prvé &islo o 10 a druhé o 10 zvacsime, budi v pomere 4:7.
Ktoré su to ¢isla?

(A) 10, 12 B) S, 6 (C) 15, 18 D) 50, 60
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Celkova odmena troch brigadnikov bola 450 €. Prvy dostal o 50 € viac ako druhy a treti dostal
0 20% viac ako druhy. Kol'ko EUR dostal treti brigadnik.

(A) 175 € (B) 125 € (C) 150 € (D) 180 €
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Znak % reprezentuje poCet Casopisov, ktoré Veronika ¢ita kazdy tyzden. Ktord z nasledujtcich
mozZnosti reprezentuje celkovy pocet Casopisov, ktoré Veronika precita za 6 tyzdiiov?

(A) 6 + % (B) 6 - % (C)%+%-6 (D) % : 6
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Pddorys predajnych stankov sa skladé zo §tvorcov a v skuto¢nosti ma obvod 36 metrov (pozri
obrazok). Akt plochu v $tvorcovych metroch zabera podorys stankov?

(A) 60 (B) 25 (C) 45 (D) 36
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Dany je obdiznik 4ABCD. Vrcholom D prechadza priamka g tak, Ze so stranou 4B zviera uhol 40°. V
akom pomere rozdel'uje priamka g uhol pri vrchole D? (Obrazok je ilustraény.)
D C

A 409 B

(A) 5:9 (B) 4:5 (C) 4:9 (D) 1:1 »
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Sest’ barmanov pripravi za jednu hodinu 180 nealkoholickych kokteilov. Ktoré z nasledujucich
tvrdeni su pravdivé.

(A) Dvanast’ barmanov pripravi za jednu hodinu 360 kokteilov.
(B) Traja barmani pripravia za tridsat’ minut 90 kokteilov.

(C) Dvaja barmani pripravia za dvadsat’ minut 20 kokteilov.
(D) Jeden barman pripravi za desat’ minut 30 kokteilov.
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Rozhodnite, ktoré z nasledujicich tvrdeni st pravdivé:

(A) Absolitna hodnota F'ubovolného zaporného alebo kladného ¢isla je vzdy ¢islo k nemu
navzajom opacné.

(B) Ak je ¢islo n delitelné &islom 2, tak je delitelné aj Cislom 4.

(C) Pocet celych ¢isel mensich ako 7 a su¢asne vicsich alebo rovnajicich sa celému &islu -5 je 12.

(D) Nula a F'ubovolné kladné celé &islo je vzdy vacsie ako kazdé celé zaporné ¢islo.
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TaZnica vzdy rozdel'uje trojuholnik na:

(A) dva trojuholniky s rovnakym obvodom.
(B) dva trojuholniky s rovnakym obsahom.
(C) dva zhodné trojuholniky.

(D) dva trojuholniky s rovnakymi uhlami.

KONIEC TESTU




Odpoved’ovy harok - kP’a¢

MATEMATIKA

28. marec 2019
Kod ziaka:

Celkovy pocet bodov: | 30 b




Odpoved’ovy harok

MATEMATIKA

28. marec 2019

Kod ziaka:

¢et bodov:

Celkovy po

Test hodnotili:




